
Η ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ- ΣΧΟΛΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ

  

Με αφορμή τις τελευταίες αυτοδιοικητικές εξελίξεις θα ήθελα να 

  

κάνω μερικά σχόλια για τις τακτικές των συνδυασμών.

  

Κατ’αρχάς θα ήθελα να πω ότι τα κόμματα εξακολουθούν να είναι η μέθοδος χειραγώγησης
των πολιτών. Είναι αυτά που πνίγουν κάθε 

  

προσπάθεια ελεύθερης έκφρασης και ελεύθερης επιλογής! Ψηφίστε 

  

αυτόν είναι ο εκλεκτός του κόμματος!  Σε δεύτερη μοίρα τα αντικει-

  

μενικά προσόντα, η αξία, οι γνώσεις, το κύρος, η προσωπικότητα του υποψηφίου!
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Σήμερα διαπιστώνουμε ότι τα 2/3 των συνδυασμών χρησιμοποιούν τη λέξη              «
ανεξάρτητος», «αδέσμευτος», αλλά προσβλέπουν και στη στήριξη του «συγγενικού»
κόμματος. Το θέμα δεν είναι το περιτύλιγμα

  

αλλά η ουσία και το περιεχόμενο! Ή είσαι ανεξάρτητος και έχεις τα

  

κότσια να τραβήξεις μοναχικό δρόμο ή μην το λες όταν ταυτόχρονα

  

προσεύχεσαι ή έχεις εξασφαλίσει και την κομματική στήριξη!

  

Ατέρμονες υποσχέσεις χωρίς νόημα και περιεχόμενο, εστίαση σε δια-

  

δικάστικα θέματα- λογότυπα- ανακύκλωση παλιών και φθαρμένων

  

υλικών που μας πισωγυρίζουν σ’ένα παρελθόν το οποίο όμως πρέπει

  

ν’αφήσουμε οριστικά πίσω μας, είναι τα στοιχεία που κυριαρχούν και

  

τα οποία όμως δεν δίνουν λύσεις ,ούτε εντυπωσιάζουν, αντιθέτως κου-

  

ράζουν και αντί στην πράξη να υπηρετήσουν αξίες μάλλον συμβάλ-

  

λουν στην απαξίωση. Οι κοινωνίες και οι πολίτες δεν έχουν πλέον άλλη ανάγκη από
εκθέσεις ιδεών. Έχουν ανάγκη από υποψηφίους 
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με σημαντικά προσόντα. Με ανοιχτό μυαλό. Θέλουν υποψήφιο δή-

  

μαρχο να ξέρει να περπατά μόνος του. Χωρίς εξαρτήσεις. Χωρίς

  

δεσμά. Ελεύθερος! 

  

Θα κλείσω με μια σημερινή αναφορά του αξιότιμου καθηγητή του 

  

Πανεπιστημίου Αθηνών κ.κ. Κοντογιώργη σε πρωϊνό πάνελ ομιλη-

  

των: Αυτοί που λένε ότι θα κάνουν τ’ αντίθετα από τους προκατό-

  

χους τους ετοιμάζονται να κάνουν ακριβώς τα ίδια, ίσως και χειρό-

  

τερα!

  

Αγαπητοί συνδημότες

  

Θεωρώ ότι μας αξίζει μια καλύτερη Δημοτική Αρχή!

  

ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΑΣ!!!!
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                                                                     ΚΩΣΤΑΣ
ΠΡΕΒΕΝΤΗΣ

  

                                                                                 ΕΚΠ/ΚΟΣ
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